
CONVOCATOR

Consiliul de Administrație al S.C. Textila Oltul S.A., cu sediul în mun. Sf. Gheorghe,str. Kos Karoly nr.19 jud. Covasna, înregistrată la Registrul Comertului sub nr. J14/35/1991, având C.U.I: 546682, în baza Deciziei sale luate în data de 25.08.2014, cu respectarea Dispoziției de Măsuri nr.8/2006 CNVM, convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor pentru data de 06.10.2014 la ora 11, la sediul social, str. Kos Karoly nr.19 , Sfintu Gheorghe, jud. Covasna, pentru toţi acţionarii înregistraţi la Depozitarul Central S.A. Bucureşti la sfârşitul zilei de 22.09.2014, stabilită ca dată de referinţă, cu următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea retragerii de la tranzacţionare a acţiunilor emise de S.C. Textila Oltul S.A., radierea lor din evidenţa ASF şi declararea societăţii de tip închis.

2. Aprobarea Raportului întocmit de expertul independent autorizat OLARU ION cu privire la preţul pe acţiune care urmează a fi achitat în cazul retragerii acţionarilor din cadrul emitentului.

3. Aprobarea aplicarii procedurii de acordare a dreptului de retragere din societate a acţionarilor şi a procedurii de achitare către acţionari a contravalorii acţiunilor.

4. Aprobarea datei de 05.01.2015 ca dată de înregistrare a acţionarilor.

        5.  Aprobarea ca, după parcurgerea procedurii de delistare și obținerea Deciziei ASF,  actul 
constitutiv al societății să fie modificat după cum urmează:
a.Art.2 alin.1 din Actul constitutiv va avea următorul conținut:
”Societatea comerciala TEXTILA OLTUL S.A. este persoana juridica romana, avand forma juridica a unei societati pe actiuni, fiind societate de tip închis.”
b. Art.8 alin.2 din Actul constitutiv va avea următorul conținut:

”Registrul acţionarilor va fi gestionat de către Registrul Independent Transilvania S.R.L. , Tg. Mureș, cod fiscal: 9667785, Nr.O.R.C. Mureș:J26/468/1997, cu sediul în Tg. Mureș, Piața Victoriei nr.20, ap.22, jud.Mureș”
c. Orice mențiune din Statut ce cade sub incidenta Legii 297/2004 se abrogă.

6.  Aprobarea împuternicirii reprezentantului societăţii domnul Isakovic Vlastimir – Director General să îndeplinească toate formalităţile prevăzute de lege pentru ducerea la îndeplinire a prevederilor hotărârii Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor.

Unul sau mai mulţi acţionari, reprezentând, individual sau împreună, cel puţin 5% din 

capitalul social, are/au dreptul:

a) de a introduce puncte pe ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor, cu condiţia ca fiecare punct să fie însoţit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus  spre adoptare de AGEA;

b) de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a AGEA.

Drepturile prevăzute la literale a) şi b) pot fi exercitate numai în scris (transmise prin servicii de curierat sau prin mijloace electronice), în termen de cel mult 15 zile de la data publicării prezentului convocator.

Acţionarii înregistraţi la data de referinţă pot participa şi vota la adunările generale direct sau pot fi reprezentaţi şi prin alte persoane decât acţionarii, pe bază de procură specială (Art.14 al. (3) Regulamentul nr.6/2009 CNVM modificat).
Fiecare acţionar are dreptul să adreseze întrebări privind punctele de pe ordinea de zi a AGEA, cu respectarea art.13 din Regulamentul nr.6/2009R  , până în data de 03.10.2014.
    Desemnarea reprezentanţilor de către acţionari şi, respectiv, notificarea acestei desemnări pot fi transmise către societate doar în scris, prin poştă sau la fax nr. nr.0267/351866 ori la e-mail office@textila-oltul.ro.

Formularele de procură specială se pot obţine prin fax sau e-mail, pe baza solicitării adresate la fax nr.0267/351866 sau e-mail office@textila-oltul.ro, începând cu data de 06.09.2014 sau pot fi descarcate de pe site-ul societatii : www.textila-oltul.ro/comunicari.
Procurile vor fi depuse în original la sediul social al societăţii – secretariat – cel mai târziu cu 48 de ore înainte de începerea adunării.
Actionarii isi pot exercita dreptul de vot prin corespondenta. Procedura de vot prin corespondenta precum si formularele de vot prin corespondenta se pot descarca de pe site-ul societatii www.textila-oltul.ro/sectiunea comunicari. Formularele de vot prin corespondenta  se vor primi pana la data de 03.10.2014 ora 12, la sediul societatii in mun. Sf. Gheorghe, str.Kos Karoly nr.19 jud. Covasna, cod 520055.
Textul materialelor ce se vor prezenta la AGEA, ca şi alte informaţii referitoare la problemele incluse pe ordinea de zi pot fi obţinute la sediul social al societăţii începând cu data de 06.09.2014. Solicitările în acest sens pot fi adresată până la această dată prin poştă, fax 0267/351866 sau e-mail office@textila-oltul.ro începând cu data pubicării prezentului convocator.

Informaţiile prevăzute la art.6, alin.(1)-(3) din Regulamentul nr.9/2009 R se pot solicita la e-mail  office@textila-oltul.ro.

Alte informații se pot obține și de la telefon 0267-352284 între orele 9-14.
Prezentul convocator este întocmit în conformitate cu Regulamentul CNVM nr.6/2009 R.
În cazul în care nu se realizează cvorumul necesar, se convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor pentru a doua zi - 07.10.2014, la aceeaşi oră şi în acelaşi loc cu menținerea ordinii de zi. 









Președinte Consiliu de Administratie









Buturugă Doina


