




COMUNICAT 




PRIVIND DISTRIBUIREA DE DIVIDENDE

S.C.TEXTILA OLTUL S.A. aduce la cunostinta actionarilor ca, in conformitate cu Hotarârea nr. 3 /01.03.2016  a Adunarii Generale a Actionarilor, publicată in Monitorul Oficial  Partea a IV-a nr. 971 / 09.03.2016, în baza rezultatelor financiare realizate în exercițiul financiar al anului 2015, societatea urmează să distribuie dividende după cum urmează: 


- Dividendul net pe actiune este de 4,50 lei 


- Costurile aferente platii dividendelor vor fi suportate de catre actionari inclusiv comision bancar


- Beneficiază de dividende acționarii înregistrați la Registrul Independent Transilvania la data de 12.02.2016 


- In cazul actionarilor decedati, dividendele urmeaza a se plati la solicitarea succesorilor numai dupa efectuarea de catre registrul Independent Transilvania  a transferului actiunilor pe numele mostenitorilor.

Plata dividendelor se va face începând cu data de 21.03.2016   după cum urmează:
a) În numerar

· În zilele lucrătoare, marti si joi ,  între orele 13 – 15 , la poarta din str. Fabricii, Sf.Gheorghe, a sediului social.

b) Prin virament bancar intr-un cont deschis la o institutie bancara in Romania 

Acte necesare: 

- copia actului de identitate valabil, însoțită de actul în original; 

- copia și originalul certificatului de acționar;

- procură notarială pentru cazurile în care acționarul împuternicește o altă persoană pentru ridicarea dividendelor;

· persoanele care doresc ridicarea acțiunilor în calitate de moștenitori vor prezenta și certificatul de moștenitor (copie și original) precum și dovada eliberată de Registrul Independent Transilvania privind transferul acțiunilor pe numele acestora (copie și original).

În plus față de cele de mai sus, persoanele fizice care doresc plata dividendelor prin virament bancar vor prezenta:


- solicitare scrisa la numarul de fax 0267- 351866  sau email : office@textila-oltul.ro  pentru plata dividendelor prin virament in cont in care precizeaza banca si contul (cod IBAN) deschis pe numele actionarului; 

· copie extras de cont sau un document eliberat de banca prin care se confirma existenta contului pe numele actionarului, cu precizarea codului IBAN;

· numarul de telefon pentru neclaritati 

În atenția persoanelor care solicită plata dividendelor în calitate de moștenitor


Persoanele avand vocatie succesorală după un acționar trebuie sa se adreseze societatii  Registrul Independent  Transilvania cu sediul social in mun. Tg. Mures , Piata Victoriei nr.20, ap.22, in atentia domnului Maciuca Constantin, tel : 0722247717, email constantinmaciuca@yahoo.com,  prezentand certificatul de deces al titularului actiunilor, vor solicita, in vederea dezbaterii succesiunii, emiterea unui extras de cont cuprinzand situatia la zi a actiunilor detinute de persoana decedata. 


Dupa obtinerea acestui document si dezbaterea succesiunii pentru toate actiunile detinute de persoana decedata, mostenitorii se vor adresa Registrului Independent Transilvania , solicitand efectuarea transferului actiunilor pe numele acestora in registrul actionarilor.










Director Genearal, 











Vlastimir  Isakovic
